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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA N° 017 

Acta de Sesión Ordinaria del Gobierno Autónomo Descentralizado de la Parroquia Rural 
Pedro Pablo Gómez, celebrada el miércoles 11 de septiembre en sus instalaciones. 

En la Parroquia Rural Pedro Pablo Gómez, el día miércoles 11 de septiembre del 2024, se 
reúnen el Pleno del Gobierno Autónomo Descentralizado de la Parroquia Rural Pedro Pablo 
Gómez, convocada por el Ing. Josué Aránea Álava, presidente del GAD Parroquial, actuando 
como secretaria – tesorera la Ing. Virginia Pacheco Castro.  

El presidente pide a la secretaria-tesorera que proceda con la constatación del quorum; la 
secretaria-tesorera inicia constatando el quorum: Ing. Josué Jandry Aránea Álava. -
presente; Ing. Betty Alexandra Miranda Tóala. - presente; Lcda. Hilda María Villacis 
Chancay. - presente; Tcnlga. Evelyn Gisella Miranda Maldonado. - presente; Ing. Jonathan 
Fabricio Vera Soledispa. - presente. La secretaria-tesorera manifiesta; existe el quorum 
necesario para iniciar la sesión. DESARROLLO DE LA SESIÓN ORDINARIA: El presidente 
expresa: “Existiendo el quorum reglamentario, siendo las 14h07 pm doy por instalada la 
Sesión Ordinaria N° 017 del Gobierno Autónomo Descentralizado de la Parroquia Rural 
Pedro Pablo Gómez, señorita secretaria-tesorera de lectura al orden del día. 

DESARROLLO DE LA REUNIÓN: La secretaria-tesorera da lectura al orden del día de la 
Sesión Ordinaria N° 017 de fecha 11 de septiembre del 2024; 1.- Aprobación de Acta de 
Sesión Ordinaria N° 016, de fecha 28 de agosto del 2024; 2.- Conocimiento para la 
adquisición de pintura y materiales de ferretería para el adecentamiento y 
embellecimiento de la cabecera parroquial de Pedro Pablo Gómez del cantón Jipijapa de la 
provincia de Manabí.; 3.- Informe y aprobación de actividades por parte de los vocales del 
GAD Parroquial Rural Pedro Pablo Gómez; 4.- Lectura de oficios recibidos y enviados por 
parte del GAD Parroquial Rural Pedro Pablo Gómez; 5.- Informe y aprobación de gestiones 
realizadas por el Ing. Josué Aranea Alava, presidente del GAD Parroquial Rural Pedro Pablo 
Gómez; 6.- Clausura. 

Josué Aránea Álava. - Compañeros Vocales una vez que se ha dado lectura al orden del día, 
pongo a consideración de ustedes para que sea aprobado o en su caso se hagan las 
observaciones respectivas. 

Señorita secretaria-tesorera tome votación. 

Virginia Pacheco Castro. - Damos paso a la votación: 

Ing. Betty Alexandra Miranda Toala                            A favor 

Lcda. Hilda María Villacis Chancay                               A favor  

Tcnlga. Evelyn Gissella Miranda Maldonado                A favor     

Ing. Jonathan Fabricio Vera Soledispa                          A favor 

Ing. Josué Jandry Aranea Álava                                     A favor 
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Con 5 votos a favor se resuelve aprobar el orden del día de la Sesión Ordinaria N° 017 del 
Gobierno Parroquial Rural Pedro Pablo Gómez. 

RESOLUCIÓN N°001-PLE-GADPRPPG-11-09-2024 

Vistos. - El Pleno del Gobierno Parroquial Rural Pedro Pablo Gómez en uso de sus 
atribuciones señaladas en el Art. 67 literal a) y 319 del COOTAD. RESUELVE: Aprobar con 5 
votos a favor el orden del día de la Sesión Ordinaria N° 017 del Gobierno Parroquial Rural 
Pedro Pablo Gómez. 

Josué Aranea Álava. - Señorita secretaria-tesorera de lectura al primer punto de orden del 
día. 

Virginia Pacheco Castro. - PRIMER PUNTO. – Aprobación de Acta de Sesión Ordinaria N° 
016, de fecha 28 de agosto del 2024. 

Josué Aranea Álava. - Compañeros Vocales pongo a consideración de ustedes el Acta de 
Sesión Ordinaria N° 016, para que sea aprobada o a la vez realicen las respectivas 
observaciones. 

Unanimidad. - todos los vocales mencionaron que no tienen ninguna observación. 

Josué Aranea Álava. - Señorita secretaria-tesorera tome votación. 

Virginia Pacheco Castro. - Damos paso a la votación: 

Ing. Betty Alexandra Miranda Toala                            A favor 

Lcda. Hilda María Villacis Chancay                                A favor 

Tcnlga. Evelyn Gissella Miranda Maldonado               A favor      

Ing. Jonathan Fabricio Vera Soledispa                           A favor 

Ing. Josué Jandry Aranea Álava                                      A favor 

Con 5 votos a favor se resuelve aprobar el Acta de Sesión Ordinaria N° 016, del Gobierno 
Parroquial Rural Pedro Pablo Gómez, de fecha 28 de agosto del 2024. 

RESOLUCIÓN N°002-PLE-GADPRPPG-11-09-2024 

Vistos. - El Pleno del Gobierno Parroquial Rural Pedro Pablo Gómez en uso de sus 
atribuciones señaladas en el Art. 67 literal a) del COOTAD. RESUELVE: Con 5 votos a favor 
aprobar el Acta de Sesión Ordinaria N° 016, del Gobierno Parroquial Rural Pedro Pablo 
Gómez, de fecha 28 de agosto del 2024. 

Josué Aranea Álava. - Señorita secretaria-tesorera de lectura al segundo punto de orden 
del día. 
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Virginia Pacheco Castro. - SEGUNDO PUNTO. – Conocimiento para la adquisición de 
pintura y materiales de ferretería para el adecentamiento y embellecimiento de la 
cabecera parroquial de Pedro Pablo Gómez del cantón Jipijapa de la provincia de Manabí. 

Compañeros he estado trabajando en este punto, porque estaré por presentar el 
cronograma junto a la comisión por otro año más de parroquialización, también es 
importante mencionar que se suman otras calles más para el embellecimiento entonces 
estaré coordinando junto con ustedes para que todo se desarrolle de buena forma, 
entonces se hará la adquisición de pintura y materiales de ferretería para desarrollar estas 
actividades.  

Josué Aránea Álava. - Señorita secretaria-tesorera de lectura al tercer punto de orden del 
día. 

Virginia Pacheco Castro. - TERCER PUNTO. – Informe y aprobación de actividades por 
parte de los vocales del GAD Parroquial Rural Pedro Pablo Gómez. 

Josué Aránea Álava. – compañeros vocales doy paso a ustedes para que den lectura de sus 
informes de actividades de mes de julio del presente año. 

Ing. Betty Alexandra Miranda Toala. - doy lectura a mi informe de actividades del mes de 
agosto como vicepresidenta del GAD Parroquial. 

Jueves 1 de agosto de 2024.- Coordinación del proyecto: “Fortalecimiento de capacidades 
productivas mediante la implementación de la Escuela del Productor con enfoque 
agroecológico en la provincia de Manabí” encuentro semanal con las participantes, se 
desarrolló temas teóricos de acuerdo a la producción de Cacao. Técnico responsable del 
Gobierno Provincial de Manabí Ing. Byron Quimis 

Viernes 2 de agosto de 2024.- En calidad de Administradora del contrato “Arrendamiento 
de vehículo para el servicio de recolección, transporte y disposición final de desechos 
sólidos no peligrosos”, donde el contratista es la “Asociación de servicios de limpieza en 
recolección de basura Amigos Emprendedores”, realice la entrega en departamento de 
secretaria – tesorería del GAD Parroquial Pedro Pablo Gómez el informe favorable de las 
actividades realizadas en el mes de julio del 2024. 

Domingo 4 de agosto de 2024.- Acompañamiento al Econ. Leonardo Orlando Prefecto de 
Manabí en la visita a nuestra parroquia donde representantes de los diferentes recintos 
manifestaron su inconformidad por la apertura de caminos de verano y mejoramiento  de 
las vías principales de acceso a los recintos, el Prefecto también realizo un recorrido a la 
obra “CONSTRUCCIÓN DE VARIAS CALLES: VÍA A CASA VIEJA, CALLE A EL CAMAL, CALLE VÍA 
A TANQUES ELEVADOS, CALLE 5, VÍA A CALLE 1, CALLE 2A, CALLE 2B, TRANSVERSAL 3, 
CALLE A ESTADIO, CALLE CON BADEN, CALLE A CEMENTERIO, CALLE ENTRADA A PEDRO 
PABLO GÓMEZ, CALLE ANGOSTA, CALLE TRANSVERSAL 1, CALLE TRANSVERSAL 2, CALLE 
SECTOR EMETEL, VÍA A NIVEL DE ADOQUIN VEHICULAR, DETRÁS DEL COLEGIO Y VARIAS 
OBRAS DE DRENAJE”  
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Lunes 5 de agosto de 2024.- En la oficina del GAD Parroquial este día realice atención a la 
ciudadanía.  

 

Martes 6 de agosto de 2024.- Participe del taller de capacitación a través de la plataforma 
Zoom sobre el tema Turismo Comunitario  

Miércoles 7 de agosto de 2024.- Realice la constatación de los trabajos que realiza el carro 
recolector de desechos sólidos no peligrosos convenio entre en el GAD Parroquial y GAD 
Municipal. 

Jueves 8 de agosto de 2024.- En hora de la mañana asistencia al acto de inauguración de la 
cancha en el recinto La Fama – Churuta obra que tuvo sus inicios en la gestión de la 
administración 2019 – 2023, en la que el presidente 6de esa administración gestiono ante 
la alcaldía de Jipijapa la donación de materiales de construcción con el compromiso que la 
comunidad ejecutara los trabajos de construcción de la cancha, debido al cambio de 
autoridad en ambas instituciones,  tuvo sus atrasos;   por gestión del presidente de esta 
nueva administración se logró la entrega total de los materiales de construcción, para la 
ejecución de la obra se unió la comunidad apoyándose de autoridades, amigos y más 
personas que aportamos con lo que estaba a nuestro alcance para que de esta manera se 
cristalizara esta obra anhelada por la comunidad antes mencionada.  Luego de este acto 
asistí a la sesión Solemne del Colegio Fiscal Mixto Pedro Pablo Gómez por cumplir sus 50 
años de vida institucional. Por la tarde coordinación del proyecto: “Fortalecimiento de 
capacidades productivas mediante la implementación de la Escuela del Productor con 
enfoque agroecológico en la provincia de Manabí” encuentro semanal con las 
participantes, se desarrolló temas teóricos de acuerdo a la producción de Cacao. Técnico 
responsable del Gobierno Provincial de Manabí Ing. Byron Quimis. 

Viernes 9 de agosto de 2024.- Feriado por conmemorarse el Primer Grito de 
independencia.  

Lunes 12 de agosto de 2024.- En la oficina del GAD Parroquial este día realicé atención a la 
ciudadanía, en hora de la mañana asistí al centro educativo 13 de abril del recinto San 
Jacinto al acto de inauguración de las olimpiadas escolares.  

Martes 13 de agosto de 2024.- Recorrido en el recinto Cuenca el predio la Sra. Daysi 
Villafuerte participantes de la escuela de productores “Mujeres de campo Gomences” con 
el técnico Ing. Byron Quimis, el fin de la visita fue toma de coordinadas. 

Miércoles 14 de agosto de 2024.- Asistencia y participación con voz y voto de la sesión 
ordinaria del Gobierno Parroquial de Pedro Pablo Gómez convocada por el Señor 
presidente, se trataron los puntos de la convocatoria. Este día cree la necesidad mediante 
oficio para que el señor presidente gestione ante la Universidad Estatal del sur de Manabí 
se ejecute el curso de Repostería I en el recinto San Jacinto en horario matutino.   
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Jueves 15 de agosto de 2024.- Coordinación del proyecto: “Fortalecimiento de capacidades 
productivas mediante la implementación de la Escuela del Productor con enfoque 
agroecológico en la provincia de Manabí” encuentro semanal con las participantes, se 
desarrolló temas teóricos de acuerdo a la producción de Cacao. Técnico responsable del 
Gobierno Provincial de Manabí Ing. Byron Quimis. 

Viernes 16 de agosto de 2024.- Participe del acto de inauguración del curso de Técnicas de 
belleza básica en cabera parroquial y en el recinto Curia del curso de Repostería II.-  que 
ejecuta la Universidad Estatal del Sur de Manabí la dirección de Educación Continua y 
Fomento Socio Económico ACADEL Jipijapa en coordinación con el GAD Parroquial Pedro 
Pablo Gómez    

Lunes 19 de agosto de 2024.- En la oficina del GAD Parroquial este día realice atención a la 
ciudadanía. Este día cree la necesidad mediante oficio para que el señor presidente 
gestione ante la Universidad Estatal del sur de Manabí se ejecute el curso de Repostería I 
en la cabecera parroquial. 

Martes 20 de agosto de 2024.- Recorrido en el recinto San Jacinto, los predios o parcelas 
de las participantes de la escuela de productores “Mujeres de campo Gomences” con el 
técnico Ing. Byron Quimis, el fin de la visita fue toma de coordinadas. 

Miércoles 21 de agosto de 2024.- Realice la constatación de los trabajos que realiza el 
carro recolector de desechos sólidos no peligrosos convenio entre en el GAD Parroquial y 
GAD Municipal. 

Jueves 22 de agosto de 2024.- Realice la constatación de los trabajos que realiza el carro 
recolector de desechos sólidos no peligrosos convenio entre en el GAD Parroquial y GAD 
Municipal. 

Viernes 23 de agosto de 2024.- En hora de la mañana participe del taller de capacitación a 
través de la plataforma Zoom sobre el tema Gestión de la competencia de cooperación 
internacional, en el contexto de los Gobiernos Parroquiales Rurales de Manabí, desafíos y 
oportunidades.  Con el apoyo de la CONAGOPARE NACIONAL y el IAEN “Universidad de 
Posgrado del Estado”. En hora de la tarde en el GAD Parroquial participe la reunión con la 
UNESUM - facultad laboratorio clínico, en días posteriores efectuaran pruebas de examen 
de laboratorio con el fin de realizar diagnóstico y determinar las patologías que hay a nivel 
de parroquia. 

Lunes 26 de agosto de 2024.- En la oficina del GAD Parroquial este día realice atención a la 
ciudadanía.  

En calidad de administradora del proceso entrega del informe favorable y acta de entrega y 
recepción de la cuarta entrega de los refrigerios adquiridos por la entidad y el acta de 
entrega recepción única y definitiva del proceso de contratación mediante INFIMA 
CUANTÍA: NIC-1360042980001- 2024-00008 “CONTRATACIÓN DE REFRIGERIOS PARA EL 
TALLER DE SENSIBILIZACIÓN A LA COMUNIDAD PARA EL PROYECTO EN CONVENIO CON EL 
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MIES (ATENCIÓN EN EL HOGAR EN LA COMUNIDAD PARA PERSONAS CON DISCAPACIDAD) 
Y EL GAD DE LA PARROQUIA RURAL PEDRO PABLO GOMEZ”.  

Martes 27 de agosto de 2024.- Recorrido en el recinto Bajo Grande los predios o parcelas 
de las participantes de la escuela de productores “Mujeres de campo Gomences” con el 
técnico Ing. Byron Quimis, el fin de la visita fue toma de coordenadas 

 

Miércoles 28 de agosto de 2024.- Después de realizar la gestión ante del Gobierno 
Provincial de Manabí con representante de la Asociación Social para el Desarrollo 
Comunitario del recinto  San Pablo, este día en  hora de mañana acudimos al recinto San 
Pablo con el Ing. Edwin Frank Técnico del GPM-Fomento productivo  para realizar un 
diagnóstico socio-económico y productivo, existieron propuesta que se tienen que 
gestionar para el próximo año siempre que exista el apoyo y contraparte de la comunidad, 
también aproveche la oportunidad para socializar los cursos que la UNESUM puede dar a 
los ciudadanos siempre y cuando exista un interés de participantes de 20 personas.  
Asistencia y participación con voz y voto de la sesión ordinaria del Gobierno Parroquial de 
Pedro Pablo Gómez convocada por el Señor presidente, se trataron los puntos de la 
convocatoria. 

Jueves 29 de agosto de 2024.- Coordinación del proyecto: “Fortalecimiento de capacidades 
productivas mediante la implementación de la Escuela del Productor con enfoque 
agroecológico en la provincia de Manabí” encuentro semanal con las participantes, se 
desarrolló temas teóricos de acuerdo a la producción de Cacao. Técnico responsable del 
Gobierno Provincial de Manabí Ing. Byron Quimis. 

Viernes 30 de agosto de 2024.- Coordinación de logística para que se desarrolle curso de 
Repostería II en el recinto La Curia, gracias al apoyo de la universidad estatal del Sur de 
Manabí, la dirección de educación continuo y fomento socio- económico – ACADEL, este 
día se preparó galletitas de nuez y gelatina mosaico.  

Sábado 31 de agosto de 2024.-  En el proyecto: “Fortalecimiento de capacidades 
productivas mediante la implementación de la Escuela del Productor con enfoque 
agroecológico en la provincia de Manabí” este día con la participación de la mayoría de las 
estudiantes de la escuela acudimos al recinto Crucita para realizar la práctica sobre captura 
y multiplicación de microorganismos de montaña. 

Josué Aránea Álava. – compañeros vocales, la Ing. Betty Miranda Toala ha dado lectura a 
su informe, si tienen alguna pregunta la pueden realizar o manifestar si el informe de 
actividades tiene su respectiva aprobación. 

UNANIMIDAD: Todos los Vocales aprobaron el informe de actividades realizadas por la Ing. 
Betty Miranda Tóala, vicepresidente del GAD Parroquial Rural Pedro Pablo Gómez. 

Lcda. Hilda María Villacis Chancay. - doy lectura a mi informe de actividades del mes de 
agosto como vocal del GAD Parroquial.  
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Jueves 1 de agosto del 2024.- Solicitud de reclamo ante CNEL, medidores mal ubicados 
debido al cambio de poste en el Recinto La Fama Churuta, Ing. Carlos Tumbaco del área de 
comercialización ingreso el trámite. 

Viernes 2 de agosto del 2024.- Solicitud de reclamo ante CNEL, sin luz en el Recinto La 
Curia, trámite número #14326374. 

Lunes 5 de agosto del 2024.- Solicitud de reclamo ante CNEL, sin luz en el Recinto Las 
Delicias, trámite número #14330335. 

Martes 6 de agosto del 2024.- Presente en el Taller de Turismo Comunitario para socializar 
herramientas y experiencias de desarrollo en la gestión de turismo comunitario y rural, 
evento virtual por medio la plataforma ZOOM, organizado por la Conagopare Nacional en 
coordinación con el Consejo Nacional de Competencias y el Ministerio de Turismo. 

Miércoles 7 de agosto del 2024.- Atención ciudadana: Solicitudes de medidores a 
moradores de diferentes sectores de nuestra parroquia. 

Jueves 8 de agosto del 2024.- Presente en la inauguración de la cancha de uso múltiple del 
Recinto La Fama Churuta, evento que contó con la presencia de la Señora Alcaldesa Dra. 
Ángela Plúa Santillán y sus concejales. Presente en la sesión solemne de la Unidad 
Educativa Fiscal Pedro Pablo Gómez en sus bodas de oro por cumplir 50 años de vida 
institucional. Solicitud de reclamo ante CNEL, sin luz en toda la Parroquia, trámite número 
de #14342042 

Viernes 9 de agosto del 2024.- FERIADO NACIONAL /1O DE AGOSTO PRIMER GRITO DE 
INDEPENDENCIA. 

Lunes 12 de agosto del 2024.- Solicitud de reclamo ante CNEL, sin luz en el Recinto San 
Placido, trámite número de #14380204 

Martes 13 de agosto del 2024.- Solicitud de reclamo ante CNEL, sin luz en el Recinto San 
Pablo, trámite número de #14387651 

Miércoles 14 de agosto del 2024.- Sesión Ordinaria #15 

Jueves 15 de agosto del 2024.- Solicitud de reclamo ante CNEL, sin luz en toda la 
parroquia, trámite número de #14415494 

Viernes 16 de agosto del 2024.- Solicitud de reclamo ante CNEL, sin luz en el sitio El Salto 
Barrio Marcos Eloy Vallejo, trámite número de #14431677 

Lunes 19 de agosto del 2024.- Solicitud de reclamo ante CNEL, sin luz en toda la parroquia, 
sin número de trámite número ya que el sistema se está actualizando. 

Martes 20 de agosto del 2024.- Solicitud de reclamo ante CNEL, sin luz en el Recinto El 
Corocito, trámite número de #14432245 CALL CENTER. 

Miércoles 21 agosto del 2024.- Atención ciudadana: Solicitudes de medidores a moradores 
de diferentes sectores de nuestra parroquia. 
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Jueves 22 de agosto del 2024.- Conagopare Manabí y el "Proyecto de Gestión de las 
diferentes modalidades de capacitación para el financiamiento de proyectos de desarrollo 
en las parroquias rurales de Manabí” invita al foro virtual sobre "Gestión de Competencias 
de cooperación Internacional, en el contexto de los Gobiernos parroquiales Rurales de 
Manabí, desafíos y oportunidades, mediante la plataforma zoom. 

Viernes 23 de agosto del 2024.-  Conagopare Manabí invita a la reunión de refuerzo de 
conocimiento para los funcionarios inscrito en el curso "Garantías jurisdiccionales" a cargo 
de centro de estudios y difusión de derecho constitucional CEDEC a través de la plataforma 
zoom. Reunión de trabajo con la Lic. Anita Murillo Subdecana de la Carrera de Laboratorio 
Clínico de la Universidad Estatal del Sur de Manabí UNESUM, para ejecutar proyectos en 
beneficio de la comunidad. 

Lunes 26 de agosto del 2024.- Instalación de luminarias como parte del Proyecto de 
ampliación de red en el Sitio La Olaya y el Recinto El Corocito. 

Martes 27 de agosto del 2024.- Inspección técnica en coordinación con la Ing. Liliana Vélez 
Fiscalizadora de CNEL-EP de los Proyecto de extensión de redes que se están ejecutando en 
el Recinto El Corocito y el Sector de la Olaya, constatando que el diseño se esté ejecutando 
como está establecido. 

Miércoles 28 de agosto del 2024.- Sesión Ordinaria #16 

Jueves 29 de agosto del 2024.- Solicitud de reclamo ante CNEL, sin luz en el Recinto San 
Pablo, trámite número de #14438311 CALL CENTER. 

Viernes 30 de agosto del 2024.- Solicitud de reclamo ante CNEL, sin luz en el Recinto San 
Lorenzo, trámite número de #14440253 CALL CENTER 

Josué Aránea Álava. – compañeros vocales, la Lcda. Hilda María Villacis Chancay ha dado 
lectura a su informe, si tienen alguna pregunta la pueden realizar o manifestar si el informe 
de actividades tiene su respectiva aprobación. 

UNANIMIDAD: Todos los Vocales aprobaron el informe de actividades realizadas por la 
Lcda. Hilda María Villacis Chancay, vocal del GAD Parroquial Rural Pedro Pablo Gómez. 

Tcnlga. Evelyn Gissella Miranda Maldonado. - doy lectura a mi informe de actividades del 
mes de agosto como vocal del GAD Parroquial. 

Jueves 01 de agosto del 2024.- Me dirigí al Centro de salud Pedro Pablo Gómez a una 
reunión de trabajo donde el doctor encargado de dicha unidad de salud dio a conocer que 
existían dos casos de Covid y pedían a la ciudadanía que utilicen mascarillas y alcohol para 
evitar contagios. 

Viernes 02 de agosto del 2024.- Estuve presente en la reunión de trabajo convocada por el 
señor presidente asunto a tratar vías de la parroquia y sus recintos. También me reuní con 
los entrenadores y asistentes del proyecto Entrenando Valores para realizar la planificación 
de actividades semanales. 
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Domingo 04 de agosto del 2024.- Recorrido en territorio junto al señor prefecto Econ. 
Leonardo Orlando Arteaga y la alcaldesa Angela Plúa Santillán, técnicos y autoridades del 
GAD Parroquial, en el mismo se realizó la supervisión de la Obra de Construcción y 
Adoquinamiento de Varias Calles en la Parroquia, Supervisión de los trabajos que se 
realizan en la vía Pedro Pablo Gómez - Casas Viejas, Supervisión de la vía Pedro Pablo 
Gómez - Las Delicias y Supervisión de la vía Pedro Pablo Gómez - San Pablo, Durante su 
intervención, el señor prefecto manifestó su compromiso de trabajo conjunto con la 
autoridad parroquial en la firma de convenios que ayuden a agilizar los trabajos de 
intervención en mantenimiento y lastrado de las vías de los sitios y recintos de la 
parroquia. 

Lunes 05 de agosto del 2024.- Recorrido en territorio en el recinto San Pablo para verificar 
el trabajo del entrenador y asistente del proyecto Entrenando Valores. 

Martes 06 de agosto del 2024.- Día de atención a la ciudadanía. 

Miércoles 07 de agosto del 2024.- Reunión de trabajo con los entrenadores y asistentes 
del proyecto Entrenando Valores para realizar la planificación y evaluación del 
comportamiento y avances del mismo. 

Jueves 08 de agosto del 2024.- Estuve presente en la inauguración de la cancha de uso 
múltiple en el Recinto la Churuta. 

Viernes 09 de agosto del 2024.- Feriado Nacional  

Lunes 12 de agosto del 2024.- Recorrido en la vía Pedro Pablo Gómez - El Mono Bravo 
junto al señor presidente ingeniero Jandry Aránea Álava donde se pudo evidenciar que hay 
maquinarias de la Prefectura de Manabí trabajando. 

Martes 13 de agosto del 2024.- Día de atención a la ciudadanía. 

Miércoles 14 de agosto del 2024.- Asistí y participé de la Sesión Ordinaria N°015 donde se 
trataron todos los puntos que estaban en la convocatoria.  

Jueves 15 de agosto del 2024.- Estuve presente en la escuela 13 de abril del recinto San 
Jacinto como jurado calificador donde se eligió a niñas reinas y mejor traje típico del año 
2024-2025 de dicha institución. 

Viernes 16 de agosto del 2024.- Reunión de trabajo con los entrenadores y asistentes del 
proyecto Entrenando Valores para realizar la planificación y evaluación del 
comportamiento y avances del mismo. 

Lunes 19 de agosto del 2024.- Direccione al operador de la motoniveladora al Sitio la 
Monserrate donde se realizó el trabajo de apertura de caminos veraneros. 

Martes 20 de agosto del 2024.- Día de atención a la ciudadanía. 
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Miércoles 21 de agosto del 2024.- Estuve en el sitio Dos Camino pendiente de la llegada de 
la cama baja que trasladó hasta el recinto Agualán al tractor para avanzar la apertura de 
Caminos veraneros. 

Jueves 22 de agosto del 2024.- Me dirigí hacia el recinto Las Mercedes donde coordiné con 
los habitantes del sector los trabajos a realizarse con el tractor en apertura de caminos 
veraneros en dicho sector. 

Viernes 23 de agosto del 2024.- Recorrido en territorio para verificar el avance de apertura 
de vías veraneras. También realicé una reunión de trabajo con los entrenadores y 
asistentes del proyecto Entrenando Valores para revisar los folders de los participantes del 
proyecto puesto que ya finalizó, en la misma felicité a los entrenadores y asistentes por el 
excelente trabajo realizado. 

Lunes 26 de agosto del 2024.- Realicé coordinación de trabajo con los habitantes del 
Recinto Las Crucitas para la apertura de caminos veraneros de los sitios El Pechiche y El 
Jaile. 

Martes 27 de agosto del 2024.- Día de atención a la ciudadanía. 

Miércoles 28 de agosto del 2024.- Estuve presente y participe de la sesión Ordinaria 
N°016. También estuve presente junto al señor presidente y vocales del GAD en la 
socialización que realizaron los delegados de Universidad Estatal del Sur de Manabí el tema 
a tratar fue proyectos a ejecutarse en la parroquia por parte de la carrera de Laboratorio 
Clínico. 

Jueves 29 de agosto del 2024.- Recorrido en territorio en el sitio el Pechiche y El Jaile para 
verificar el avance de apertura de caminos veraneros. 

Viernes 30 de agosto del 2024.- Me dirigí al salón de actos del GAD parroquial al curso de 
belleza básico impartido por la Universidad Estatal de Manabí. Recorrido de inspección 
junto al Ingeniero Michell Guevara y el Ingeniero Jimmy Burgos en las vías Pedro Pablo 
Gómez-El Mono Bravo, Dos Caminos- Las Crucitas en las cuales Gobierno Provincial de 
Manabí está realizando trabajos viales. Así mismo doy a conocer que en el mes de agosto 
se recaudó $115 de los locales del mercado municipal de parroquia. 

Tengo el agrado de dirigirme a usted para expresarle mi cordial saludo y a la vez adjuntarle 
el informe de ingresos del mercado del mes de agosto del presente año. 

AGOSTO 

FECHA VALOR NOMBRE LOCAL 

6/8/2024  $        5,00  Felipe Pincay Mesón 

12/8/2024  $      30,00  Gustavo Ponce  Local  

12/8/2024  $      20,00  Gustavo Ponce  Mesones  

12/8/2024  $      10,00  Luis Quimis  mesón 

19/8/2024  $      30,00  Gloria Marcillo 2 locales  
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22/8/2024  $        5,00  Felipe Pincay Mesón 

26/8/2024  $      15,00  Pedro Flores local 

TOTAL  $    115,00  

 

Josué Aránea Álava. – compañeros vocales, la Tcnlga. Evelyn Gissella Miranda Maldonado 
ha dado lectura a su informe, si tienen alguna pregunta la pueden realizar o manifestar si el 
informe de actividades tiene su respectiva aprobación. 

UNANIMIDAD: Todos los Vocales aprobaron el informe de actividades realizadas por la 
Tcnlga. Evelyn Gissella Miranda Maldonado, vocal del GAD Parroquial Rural Pedro Pablo 
Gómez. 

Ing. Jonathan Fabricio Vera Soledispa. - doy lectura a mi informe de actividades del mes de 
agosto como vocal del GAD Parroquial. 

Jueves 1 de agosto del 2024.- Atención a la ciudadanía 

Viernes 2 de agosto del 2024.- Acudí al cementerio para dar respuesta sobre permisos de 
mejoras o construcción de bóvedas. 

Domingo 4 de agosto del 2024.- Este día se contó con la presencia del prefecto de Manabí 
Leonardo Orlando y la alcaldesa del Cantón Angela Plúa Santillán en donde se realizó un 
recorrido de supervisión de los trabajos que se están realizando en varios lugares de la 
parroquia. Además, también se contó con la presencia de varios ciudadanos de los 
diferentes recintos de la parroquia quienes les manifestaron a las autoridades las múltiples 
necesidades existentes en la parroquia y sus recintos. 

Lunes 5 de agosto del 2024.- Supervisión de las actividades de atención realizadas en la 
Unidad Básica de Atención Integral Pedro Pablo Gómez 

Martes 6 de agosto del 2024.- Supervisión en el cementerio de la parroquia para la 
construcción de bóvedas. 

Miércoles 7 de agosto del 2024.- Realice el acompañamiento a la maquinaria a realizar 
trabajos en la vía San Isidro hacia San José de la parroquia pedro pablo Gómez. 

Jueves 8 de agosto del 2024.- Atención a la ciudadanía, Asistí a la inauguración de la 
cancha de uso múltiple en el recinto la Fama Churuta esta obra fue realizada en conjunto 
con el Gad municipal, Gad parroquial y la participación de la comunidad quien aporto con 
su mano de obra. También asistí a la sesión solemne al conmemorarse el quincuagésimo 
aniversario de institucional de la Unidad Educativa Pedro Pablo Gómez. 

Viernes 9 de agosto del 2024.- Feriado Nacional Primer grito de independencia. 

Lunes 12 de agosto del 2024.Supervisión en el cementerio de la parroquia para la 
construcción de bóvedas. Supervisión de las actividades de atención realizadas en la 
Unidad Básica de Atención Integral Pedro Pablo Gómez. 



 
 
 
 
 
 

 

 
12 

Martes 13 de agosto del 2024.- Supervisión en el cementerio de la parroquia para la 
construcción de bóvedas. 

Miércoles 14 de agosto del 2024.- Asistí a la sesión ordinaria N° 015 convocada por el Sr 
presidente donde se trataron los puntos que se encuentra en la convocatoria. 

Jueves 15 de agosto del 2024.- Atención a la ciudadanía 

Viernes 16 de agosto del 2024.- Se dio inicio al curso de belleza básica impartido por el 
departamento ACADEL de la Universidad Estatal del Sur de Manabí en el salón de actos del 
GAD parroquial 

Lunes 19 de agosto del 2024.- Inicio de la obra adecuación de una alcantarilla para drenaje 
y limpieza del camal de Pedro Pablo Gómez. Por delegación del presidente asistí al evento 
de capacitación brindado por la dirección de planificación de la prefectura de Manabí, 
desarrollado en la sala de reunión de la empresa de agua potable del cantón Jipijapa, en 
donde se trataron temas sobre las estrategias para el desarrollo del Plan de desarrollo y 
ordenamiento territorial PDOT. 

Martes 20 de agosto del 2024.- Supervisión en el cementerio de la parroquia para la 
construcción de bóvedas. 

Miércoles 21 agosto del 2024.- Junto al sr presidente y el residente de obra se realizó un 
recorrido en las calles de la parroquia donde se está desarrollando el trabajo de 
adoquinado. Por delegación del Sr presidente realice el acompañamiento a la inspección 
para la recepción definitiva de la obra Construcción de obras de Drenaje en los recintos: la 
Florida, Bajo Grande, San Vicente, Mono Bravo y El Azufrado de la parroquia Pedro Pablo 
Gómez.  

Jueves 22 de agosto del 2024.- Atención a la ciudadanía 

Viernes 23 de agosto del 2024.- Supervisión de los trabajos que se realizan en la obra 
adecuación de una alcantarilla para drenaje y limpieza del camal de Pedro Pablo Gómez. 
Realice el seguimiento al curso de belleza básica impartido por el departamento ACADEL de 
la Universidad Estatal del Sur de Manabí. 

Lunes 26 de agosto del 2024.- Supervisión de las actividades de atención realizadas en la 
Unidad Básica de Atención Integral Pedro Pablo Gómez 

Martes 27 de agosto del 2024.- Supervisión en el cementerio de la parroquia para la 
construcción de bóvedas. 

Miércoles 28 de agosto del 2024.- Asistí a la sesión ordinaria N° 016 convocada por el Sr 
presidente donde se trataron los puntos que se encuentra en la convocatoria. 

Jueves 29 de agosto del 2024.- Atención a la ciudadanía 

Viernes 30 de agosto del 2024.- Realice el seguimiento al curso de belleza básica impartido 
por el departamento ACADEL de la Universidad Estatal del Sur de Manabí. 



 
 
 
 
 
 

 

 
13 

Por medio del presente informo sobre los ingresos y gastos del cementerio que se 
efectuaron durante el mes de agosto. 

 

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

Josué Aránea Álava. – compañeros vocales, el Ing. Jonathan Fabricio Vera Soledispa ha 

dado lectura a su informe, si tienen alguna pregunta la pueden realizar o manifestar si el 

informe de actividades tiene su respectiva aprobación. 

UNANIMIDAD: Todos los Vocales aprobaron el informe de actividades realizadas por Ing. 

Jonathan Fabricio Vera Soledispa, vocal del GAD Parroquial Rural Pedro Pablo Gómez. 

Ing. Josué Jandry Aránea Álava. - doy lectura a mi informe de actividades del mes de 
agosto como presidente del GAD Parroquial. 

Jueves, 01 de agosto del 2024.- Entrega de oficios al Municipio del cantón Jipijapa y 
Gobierno Provincial de Manabí. 

Viernes, 02 de agosto del 2024.- Atención a la ciudadanía y a sus diferentes recintos. 

Domingo, 04 de agosto del 2024.- Recorrido junto al prefecto Leonardo Orlando Arteaga y 
la alcaldesa Ángela Plúa Santillán, técnicos y autoridades del GAD Parroquial, donde se 
supervisaron en múltiples frentes de trabajo que se están ejecutando en la parroquia como 
la Obra de Construcción y Adoquinamiento de Varias Calles en la Parroquia, Supervisión de 
los trabajos que se realizan en la vía Pedro Pablo Gómez - Casas Viejas, Supervisión de la 
vía Pedro Pablo Gómez - Las Delicias, Supervisión de la vía Pedro Pablo Gómez - San Pablo, 
Recorrido de verificación en el Mercado Municipal de la parroquia, Recorrido en las 
instalaciones de la Unidad Educativa "Pedro Pablo Gómez" donde se tiene considerado la 
implementación de la cubierta. 

Lunes, 5 de agosto del 2024.- Supervisión de los trabajos de apertura de vías veraneras  

Martes, 6 de agosto del 2024.- Reunión con moradores del recinto San Placido, los cuales 
realizaron solicitudes del mantenimiento de las vías y además de mejoramiento de 
luminarias públicas. 
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Miércoles, 7 de agosto del 2024.- Asistí a la parroquia Lodana del cantón Santa Ana, donde 
se llevó a cabo la Premiación del concurso: Competencia Nacional Niñas en las Tic en la 
categoría Desarrollo de Software, organizado por el Ministerio de Telecomunicaciones y de 
la Sociedad de la Información. Cabe resaltar que el Punto Digital Gratuito Pedro Pablo 
Gómez obtuvo el segundo lugar a Nivel Nacional del Concurso antes mencionado, 
haciéndose acreedores de reconocimiento de certificados y medallas de plata. 

Jueves, 8 de agosto del 2024.- Estuve presente en la Inauguración de la Cancha de Uso 
Múltiple en el recinto La Fama Churuta, junto a la alcaldesa, Dra. Ángela Plúa Santillán, y 
demás autoridades del GAD Parroquial Pedro Pablo Gómez Asistí a la Sesión Solemne al 
conmemorarse el Quincuagésimo Aniversario de vida institucional de la Unidad Educativa 
"Pedro Pablo Gómez" 

Viernes, 9 de agosto del 2024.- Feriado Nacional por conmemoración del Primer Grito de 
Independencia 

Lunes, 12 de agosto del 2024.- Recorrido junto a la vocal Tnlga Evelyn Miranda en la vía 
Pedro Pablo Gómez - El Mono Bravo Maldonado donde se pudo constatar que hay 
maquinarias de la Prefectura de Manabí realizando obras de mejoramiento. Supervisión del 
bacheo de la vía principal Pedro Pablo Gómez - La Esperanza la cual será intervenida por la 
Prefectura de Manabí y la Alcaldía de Jipijapa. 

Martes, 13 de agosto del 2024.- Reunión con delegados del Ministerio de Inclusión 
Económica y Social para supervisión de los programas que se ejecutan en la parroquia. 

Miércoles, 14 de agosto del 2024.- Asistí y participé de la Sesión Ordinaria N° 015 
efectuada en las instalaciones del GAD Parroquial. 

Jueves, 15 de agosto del 2024.- Reunión de trabajo con el Sr. Ronald Muñoz, gobernador 
de Manabí y la Ec. Irene Aguilar, teniente político de Pedro Pablo Gómez, donde trataron 
asuntos de interés para la parroquia, durante el conversatorio solicite al ejecutivo de la 
provincia un patrullero nuevo para la parroquia, a la vez el aumento de policías con la 
finalidad de garantizar la seguridad de la ciudadanía gomence en general. 

Viernes, 16 de agosto del 2024.- Estuve presente en el inicio al curso gratuito de Belleza 
Básica, donde mujeres gomences serán partícipes de los talleres impartidos por la Srta. 
Dayerlin Sornoza, quien les compartirá sus conocimientos. 

lunes, 19 de agosto del 2024.- Entrega de oficios al Ministerio de Inclusión Económica y 
Social y Gobierno Provincial de Manabí. 

martes, 20 de agosto del 2024.- Supervisión en el Centro de Rehabilitación Pedro Pablo 
Gómez, la cual continúa brindando atención gratuita en el servicio de terapia física a los 
usuarios de grupos prioritarios, esta atención se la realiza gracias a un convenio firmado 
entre el Gobierno Provincial de Manabí y el Gobierno Parroquial Pedro Pablo Gómez. 
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miércoles, 21 de agosto del 2024.- Supervisión de los trabajos de una adecuación de una 
alcantarilla tubular D = 12" PCV para Drenaje y limpieza del camal de la parroquia de Pedro 
Pablo Gómez. 

jueves, 22 de agosto del 2024.- Supervisión de los trabajos que está realizando la 
prefectura en nuestra parroquia con un equipo de afirmado, compuesto por una 
retroexcavadora, dos motoniveladoras, un rodillo y un tanquero en la reconformación de la 
vía Pedro Pablo Gómez - Las Delicias - El Mono, la misma que posteriormente será 
intervenida con lastrado. 

viernes, 23 de agosto del 2024.- Reunión con el Ing. Marcel Guillén, Coordinador de la 
Prefectura de Manabí Zona Sur y representantes de CONAGOPARE- MANABÍ para tratar 
temas de vialidad de la parroquia. 

Lunes, 26 de agosto del 2024.- Reunión con delegados del Gobierno Provincial de Manabí 

martes, 27 de agosto del 2024.- Entrega de oficios al Municipio del cantón Jipijapa y 
Gobierno Provincial de Manabí. 

miércoles, 28 de agosto del 2024.- Asistí y participé de la Sesión Ordinaria N° 015 
efectuada en las instalaciones del GAD Parroquial. 

jueves, 29 de agosto del 2024.- Recorrido por las diferentes calles de la parroquia, por las 
calles sector Emetel, calle transversal 1, calle transversal 2, calle detrás del Colegio, donde 
constatamos el correcto desarrollo de los trabajos de adoquinado. 

viernes, 30 de agosto del 2024.- Reunión con representantes de la Universidad Estatal del 
Sur de Manabí, representantes de las Unidades de Salud de la parroquia para trabajar 
articuladamente en proyectos de investigación que realizan estudiantes de la facultad de 
ciencias de la salud. 

Josué Aránea Álava. – compañeros vocales he dado lectura a mi informe, si tienen alguna 
pregunta la pueden realizar o manifestar si el informe de actividades tiene su respectiva 
aprobación. 

UNANIMIDAD: Todos los Vocales aprobaron el informe de actividades realizadas por el Ing. 

Josué Aránea Álava, presidente del GAD Parroquial Rural Pedro Pablo Gómez. 

Josué Aránea Álava. - Señorita secretaria-tesorera de lectura al cuarto punto del orden del 
día. 

Virginia Pacheco Castro. – CUARTO PUNTO. – Lectura de oficios recibidos y enviados por 
parte del GAD Parroquial Rural Pedro Pablo Gómez  

Doy lectura a los oficios recibidos hasta esta fecha 

28 de agosto del 2024 de parte del Sr. Freire Baque Salinas, quien indica “como es de 
conocimiento de ustedes que nuestra obra prioritaria de años en la que hemos venido 
gestionando y hasta la fecha no se ha podido concretar por factor presupuesto, es la 
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construcción de la cancha de nuestro recinto, seguimos en la gestión constante por cumplir 
nuestra meta y esta vez estamos tocando la puerta a la alcaldía de nuestro cantón la misma 
que estamos solicitando material de construcción y la alcaldesa nos ha dado esperanza de 
aquello, nosotros como comunidad solicitamos a ustedes que consideren del presupuesto 
del GAD parroquial para el próximo año la mano de obra calificada como maestros, 
fiscalizador e iluminación de la cancha, nuestro compromiso como comunidad es aportar 
con la mano de obra no calificada que son los ayudantes u oficiales del maestro”. 

28 de agosto del 2024 de parte del Sr. José Andrés Calderón Muñiz quien indica “me dirijo 
a usted con el fin de solicitar la autorización de romper la calle e instalar los tubos para el 
acceso de agua potable, ya que somos algunas familias que no contamos con dichos 
servicios”. 

28 de agosto del 2024 de parte del Lcdo. Josías Poveda Conforme REPRESENTANTE DE LA 
IGLESIA “JUAN 3:16” donde se le indica “mediante oficio recibido en las instalaciones del 
GAD parroquial de Pedro Pablo Gómez el día 28 de agosto del 2024, donde se indica (...) 
solicito la autorización para la realización de una campaña que se llevará a cabo el próximo 
viernes 30 de agosto a las 19h00 horas en la plazoleta de nuestra parroquia”. 

28 de agosto del 2024 de parte de la Ing. Martha Álvarez quien indica “me dirijo a usted 
con la finalidad de solicitarle lo de la manera más respetuosa disponga a quien corresponda 
certifique el tema “DISEÑO DE SISTEMA DE RECOLECCIÓN, TRATAMIENTO Y DISPOSICIÓN 
FINAL DE AGUAS RESIDUALES PARA EL RECINTO SAN PABLO, CANTÓN JIPIJAPA” no costa 
como proyecto ejecutado o por ejecutar por parte del Gobierno Autónomo 
Descentralizado del cantón Jipijapa, el mismo que ha sido presentado por el estudiante 
SALAZAR CALDERÓN RODOLFO ANTONIO, como tema de proyecto de titulación previo a la 
obtención del título de ingeniero civil en la Universidad Estatal del Sur de Manabí”. 

30 de agosto del 2024 de parte de la Sra. Neidy Medina Muñiz, solicitamos la instalación de 
un alumbrado público frente a la casa de la familia medina Mendoza, el siguiente frente a 
la capilla Santa Cruz, como hemos mencionado anteriormente, la falta de iluminación 
adecuada en nuestra comunidad representa un problema que afecta la seguridad de los 
habitantes, especialmente durante las horas de la noche”. 

02 de septiembre de 2024 mediante oficio Nro. MIES- CZ-4-2024-11972-M de parte de la 
Msg. María José Fernández Bravo donde se invita al curso virtual “introducción a la lengua 
de señas ecuatorianas (LSEC) – obligatorio para personal técnico y operativo del VIS”. 

02 de septiembre de 2024 mediante oficio Nro. M&S P.P.G. N de parte del Sr. Hugo Enrique 
Avilés Banchon donde indica “(…) se solicita a usted señor presidente disponer a quien 
corresponda se autorice la utilización de un poste ubicado en la plazoleta, el mismo que se 
lo utilizara para crear un árbol navideño que será utilizado para el bien común de la 
población. Además la autorización para ayudar en el mantenimiento del parque en pintura, 
iluminación y limpieza”. 
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03 de septiembre de 2024 mediante oficio Nro. 205-24-YCG-PP-CM de parte de la Lcda. 
Yaneth Cevallos García PRESIDENTA PROVINCIAL (E) CONAGOPARE-MANABÍ  quien hace 
la invitación a la escuela de Jóvenes Lideres Rurales de Manabí (Puntas de Lanzas)”. 

04 de septiembre de 2024 mediante oficio S/N de parte de Mishell Bueno Aranea, quien 
indica “el motivo de este oficio es solicitar el mantenimiento y lastrado de las vías que 
conectan a nuestro recinto, especialmente las que van desde la Florida y la Guaquita. Como 
usted bien sabe, el mal estado de estas vías dificulta considerablemente el desplazamiento 
de los residentes, sobre todo en época de lluvia. Esta situación afecta tanto al transporte 
de personas como el traslado de productos agrícolas, que son la principal fuente de 
ingresos para muchas familias de nuestra comunidad. Los moradores del recinto La Florida 
consideramos esta labor como una prioridad para mejorar nuestra calidad de vida y 
fomentar el desarrollo económico de la zona. Por esta razón le solicitamos 
respetuosamente que nuestro recinto sea incluido en los planes de mantenimiento vial del 
GAD, para garantizar un lastrado adecuado de las vías que conectan la Florida con la 
Guaquita donde se encuentran los dos caminos”. 

09 de septiembre de 2024 mediante oficio S/N de parte del Lcdo. Byron Quimis Guerrido, 
Mg TÉCNICO DE CAMPO ESCUELA DEL PRODUCTOR quien indica “este documento tiene 
como fin solicitar el apoyo de la entidad que usted preside para la movilización al cantón 
Tosagua del grupo Escuela del Productor  de cacao “MUJERES DE CAMPO GOMENCE” 
constituido por 29 compañeras productoras de diferentes recintos y comunidades de la 
parroquia de Pedro Pablo Gómez este sábado 14 de septiembre del presente año, por 
desarrollarse el primer encuentro de las 36 escuelas del productor a nivel de la provincia de 
Manabí, a partir de las 09h00, (…) cabe recalcar que se ha cotizado un bus confortable de 
40 pasajeros cuyo costo ida y vuelta es de 350,00 dólares.  

09 de septiembre de 2024 mediante oficio S/N de parte de la Tnlga. Evelyn Miranda 
Maldonado, VOCAL PRINCIPAL DEL GAD DE LA PARROQUIA RURAL DE PEDRO PABLO 
GOMEZ quien indica “como presidenta de la comisión del mercado, muy respetuosamente 
solicito a usted 15 paquetes de fundas de basura de medida 39x55, las mismas que servirán 
para ser ubicadas los fines de semana en los recolectores de basura que estan diagonal al 
coliseo de la parroquia, con la finalidad de mantener limpio y en buenas condiciones ese 
espacio y así la ciudadanía pueda transitar sin problema alguno”. 

09 de septiembre de 2024 mediante oficio S/N de parte del Sr. Paco Torres Quimis 
PRESIDENTE DE LA ASOCIACIÓN AGROPECUARIA PARA EL DESARROLLO COMUNITARIO 
“CASAS VIEJAS”  quien indica “como es de su conocimiento nuestra comunidad práctica el 
sembrío de ciclo corto, en reuniones con nuestros socios hemos visto la necesidad de 
gestionar un monocultor el mismo que nos ayudara con actividades agrícolas en cualquier 
época del año, por tal razón solicitamos a usted nos ayude con nuestra prioridad que 
mejoraría la economía de nuestra comunidad. 

10 de septiembre de 2024 recibido en las instalaciones del GAD parroquial con numero de 
oficio N°856-JRB- CLC –UNESUM2024 de parte del Lcdo. Javier Reyes Baque, PhD 
COORDINADOR CARRERA LABORATORIO CLÍNICO “sírvase encontrar requerimiento por 
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parte de la Lcda. Elsa Lucas Parrales, Mg en calidad de docente titular de la carrera de 
laboratorio clínico, con la finalidad que autorice realizar charlas con el tema “Educación de 
Prevención parasitaria de infecciones trasmitidas por agua y alimentos” a los estudiantes 
de 4to semestre los cuales deben cumplir 32 horas de servicio comunitario las cuales estan 
declaradas en el Curriculum institucional. 

11 de septiembre de 2024 de parte de los moradores del sitio Los Pajales indican 
“Solicitamos a Usted nos ayude gestionando ante el Gobierno Provincial de Manabí, para 
que podamos contar con una gallineta puesto que como comunidad queremos colocarles 
unos tubos al socavón existente lo más pronto posible y necesitamos de la maquinaria para 
que realice trabajo de relleno con la finalidad que nosotros como agricultores tengamos la 
vía expedita y en buen estado para poder sacar nuestros productos al mercado”. 

11 de septiembre de 2024 de parte de los moradores del sitio Los Pajales indican 
“solicitamos a Usted nos ayude gestionando ante el Gobierno Provincial de Manabí, para 
que nuestra vía pueda ser atendida lo más pronto posible para que se realice la apertura de 
cunetas con la finalidad que nosotros como agricultores tengamos la vía expedita y en 
buen estado para poder sacar nuestros productos al mercado”. 

Doy lectura a los oficios enviados hasta esta fecha. 

28 de agosto del 2024 mediante oficio GAD PQ. RPPG - JJAA-2024- Of. No.347 enviado al 
Economista Leonardo Orlando Arteaga PREFECTO PROVINCIAL DE MANABÍ donde se 
indica “por medio de la presente solicito un convenio para el mejoramiento de la calle del 
coliseo de la parroquia Pedro Pablo Gómez lo cual correspondería a 200m3 de material 
base para que se pueda realizar el doble riego en la vía antes mencionada”. 

29 de agosto del 2024 mediante oficio GAD PQ. RPPG - JJAA-2024- Of. No.348 enviado al 
Economista Leonardo Orlando Arteaga PREFECTO PROVINCIAL DE MANABÍ donde se le 
menciona “informo que en la parroquia de Pedro Pablo Gómez cada año se solicita la 
apertura de vías veraneras, la cual mediante su gestión nos ha podido brindar la ayuda 
necesaria para que los agricultores puedan sacar su producción a sus lugares de destino, 
cabe destacar que la parroquia cuenta con aproximadamente 180 km de vías de verano y 
en años anteriores se ha realizado la apertura de más vías. Con lo antes expuesto solicito 
que se considere dentro de la planificación otros recintos y sitios para la apertura de vías 
de verano como: Recinto El Mono, El Tigre, Las Abejas y Las Delicias quienes no han podido 
sacar su producción de maíz hasta la fecha por el mal estado de las vías”. 

29 de agosto del 2024 mediante oficio GAD PQ. RPPG - JJAA-2024- Of. No.349 enviado al 
Economista Leonardo Orlando Arteaga PREFECTO PROVINCIAL DE MANABÍ donde se le 
menciona “solicito un convenio para el mejoramiento de la calle del coliseo de la parroquia 
Pedro Pablo Gómez lo cual correspondería a 200m3 de material base para que se pueda 
realizar el doble riego en la vía antes mencionada”. 

29 de agosto del 2024 mediante oficio GAD PQ. RPPG - JJAA-2024- Of. No.350 enviado al Sr. 
José Andrés Calderón Muñiz donde se le menciona “mediante oficio recibido en las 
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instalaciones del GAD parroquial de Pedro Pablo Gómez el día 28 de agosto del 2024, 
donde se indica “(...) perteneciente al recinto La Línea en la calle principal de la parroquia 
Pedro Pablo Gómez, me dirijo a usted con el fin de solicitar la autorización de romper la 
calle e instalar los tubos para el acceso de agua potable, ya que somos algunas familias que 
no contamos con dicho servicio. La falta de acceso de agua potable ha generado 
inconvenientes para nuestra familia que vivimos en el sector, afectando nuestra calidad de 
vida y salud. Por lo tanto, solicitamos que se tomen las medidas necesarias para instalar el 
servicio de agua potable de manera urgente. Con lo antes descrito, doy autorización a su 
requerimiento para que pueda desarrollar el trabajo que menciona haciéndose 
responsable por dejar la calle en buenas condiciones una vez completada dicha actividad”. 

29 de agosto del 2024 mediante oficio GAD PQ. RPPG - JJAA-2024- Of. No.351 dirigido al 
Lcdo. Josías Poveda Conforme REPRESENTANTE DE LA IGLESIA “JUAN 3:16” donde se le 
indica “mediante oficio recibido en las instalaciones del GAD parroquial de Pedro Pablo 
Gómez el día 28 de agosto del 2024, donde se indica (...) solicito la autorización para la 
realización de una campaña que se llevará a cabo el próximo viernes 30 de agosto a las 
19h00 horas en la plazoleta de nuestra parroquia. Con lo antes descrito, doy autorización a 
su requerimiento para que pueda desarrollar la actividad que menciona en el horario 
establecido haciéndose responsable por el orden y limpieza del lugar antes descrito”. 

03 de septiembre del 2024 mediante oficio GAD PQ. RPPG - JJAA-2024- Of. No.352 enviado 
al Economista Leonardo Orlando Arteaga PREFECTO PROVINCIAL DE MANABÍ donde se le 
menciona “hago el requerimiento para que se pueda ampliar las vías de los recintos y sitios 
como San Placido, San Jacinto, El Corocito, La Cabuya, San José, La Florida, San Vicente Alto 
con el equipo de afirmado y que una vez que se realice el transporte del material, dicho 
equipo nos pueda ayudar para que queden lastradas las vías”. 

03 de septiembre del 2024 mediante oficio GAD PQ. RPPG - JJAA-2024- Of. No.353 enviado 
al Sargento Diego Armando Chicaiza ENCARGADO DEL UPC DE PEDRO PABLO GÓMEZ “me 
dirijo a usted con el fin de solicitar su apoyo y coordinación para gestionar el trasporte de 
vehículos en la vía que conduce al recinto Casas Viejas debido a la colocación de doble 
riego como parte de los trabajos que se están ejecutando en el mejoramiento de varias 
calles de la parroquia, por tal motivo es necesario que puedan estar pendientes del tránsito 
peatonal y así tomar las medidas necesarias para garantizar la seguridad y fluidez en la 
zona antes descrita”. 

04 de septiembre del 2024 mediante oficio GAD PQ. RPPG - JJAA-2024- Of. No.354 enviado 
al Sr. Julio Conforme GERENTE VISUALNET PEDRO PABLO GOMEZ donde se le menciona 
“informo que se están realizando trabajos de ampliación de la vía Pedro Pablo Gómez – Las 
Delicias, sin embargo, existen cañas que sostienen los cables de internet en la vía 
mencionada lo que obstaculiza realizar dichas labores, por tal motivo solicito de su 
colaboración para que se puedan mover las cañas y se puedan realizar estos trabajos en 
beneficio de la ciudadanía gomence”. 

05 de septiembre del 2024 mediante oficio GAD PQ. RPPG - JJAA-2024- Of. No.355 enviado 
al Ingeniero Leonel Delgado ENCARGADO DEL ALUMBRADO PÚBLICO DE LA 
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CORPORACIÓN NACIONAL DE ELECTRICIDAD CNEL-EP, donde se le indica “solicito que por 
medio de su gestión se de mantenimiento a alrededor de 10 luminarias del centro de la 
parroquia, pedido de suma importancia ya que actualmente es insuficiente y representa un 
riesgo para la seguridad de los habitantes de Pedro Pablo Gómez”. 

05 de septiembre del 2024 mediante oficio GAD PQ. RPPG - JJAA-2024- Of. No.356 enviado 
al Ingeniero Leonel Delgado ENCARGADO DEL ALUMBRADO PÚBLICO DE LA 
CORPORACIÓN NACIONAL DE ELECTRICIDAD CNEL-EP, donde se le indica “solicito que por 
medio de su gestión se de mantenimiento a varias luminarias de los lugares mencionados, 
este pedido es de suma importancia ya que actualmente es insuficiente y representa un 
riesgo para la seguridad de los habitantes de Turín y San Pablo”. 

05 de septiembre del 2024 mediante oficio GAD PQ. RPPG - JJAA-2024- Of. No.357 enviado 
al Economista Leonardo Orlando Arteaga PREFECTO PROVINCIAL DE MANABÍ donde se le 
menciona “solicito que se pueda realizar la ampliación de vía  Pedro Pablo Gómez -  La  
Esperanza  en los tramos donde han existido derrumbes, es importante recalcar que se 
viene la época invernal y lo que se  quiere evitar es que por las lluvias existan nuevamente 
derrumbes que ponga en riesgo a quienes transitan por la vía antes mencionada, es 
importante recalcar que han pasado tres años seguidos que en diferentes meses de la 
etapa invernal han existido deslizamientos sobre la carretera y no se ha podido realizar la 
limpieza completa en varios tramos donde existen derrumbes”. 

05 de septiembre del 2024 mediante oficio GAD PQ. RPPG - JJAA-2024- Of. No.358 enviado 
al Sr. Hugo Enrique Avilés Banchon ADMINISTRADOR DE “MARIUXI SANTANA CASTRO” 
donde se le indica “Con lo antes expuesto doy autorización a su requerimiento para que 
pueda desarrollar la actividad que menciona, haciéndose responsable de la limpieza y 
orden del lugar, además expreso mis sinceros agradecimientos por su generosa disposición 
de colaboración que es sumamente valiosa para el desarrollo de la comunidad”. 

05 de septiembre del 2024 mediante oficio GAD PQ. RPPG - JJAA-2024- Of. No.359 dirigido 
a la Licenciada Karen Fernanda Toala Sánchez EDUCADORA FAMILIAR CNH-MIES donde se 
le menciona “expreso mis más sinceros agradecimientos por la invitación a este evento, 
por lo tanto doy autorización a su requerimiento para que pueda desarrollar la actividad 
que menciona, haciéndose responsable de la limpieza y orden del lugar”. 

06 de septiembre del 2024 mediante oficio GAD PQ. RPPG - JJAA-2024- Of. No.360 enviado 
al Economista Leonardo Orlando Arteaga PREFECTO PROVINCIAL DE MANABÍ donde se le 
menciona “solicito que se designe las competencias necesarias para la explotación libre de 
material en la mina “Los dos Caminos” ubicada en la parroquia rural de Pedro Pablo 
Gómez. 

06 de septiembre del 2024 mediante oficio GAD PQ. RPPG - JJAA-2024- Of. No.361 enviado 
al Economista Leonardo Orlando Arteaga PREFECTO PROVINCIAL DE MANABÍ donde se le 
menciona “solicito la reconformación, mantenimiento de la vía Pedro Pablo Gómez – Las 
Delicias, además de la limpieza de espaldones de cunetas, estabilización de talud, trabajos 
que corresponden aproximadamente 15 km de longitud” 
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11 de septiembre del 2024 mediante oficio GAD PQ. RPPG - JJAA-2024- Of. No.362 enviado 
al Ingeniero Leonel Delgado ENCARGADO DEL ALUMBRADO PÚBLICO DE LA 
CORPORACIÓN NACIONAL DE ELECTRICIDAD CNEL-EP “solicito de la manera más 
respetuosa se realice una inspección en el recinto San Placido para que se de atención a 
esta petición  y se dé pronta solución a esta problemática”. 

11 de septiembre del 2024 mediante oficio GAD PQ. RPPG - JJAA-2024- Of. No.363 enviado 
al Ingeniero Leonel Delgado ENCARGADO DEL ALUMBRADO PÚBLICO DE LA 
CORPORACIÓN NACIONAL DE ELECTRICIDAD CNEL-EP “informo que en el Recinto La 
Agualán y San Vicente de Agualán existen varias luminarias las cuales están en muy mal 
estado, haciendo que sus habitantes no puedan movilizarse de buena forma en horas 
nocturnas, por tal motivo solicito que se realice una inspección en los dos recintos 
mencionados anteriormente con el fin de que se pueda realizar el mantenimiento a las 
luminarias que se encuentran en mal estado”. 

Josué Aránea Álava. - Señorita secretaria-tesorera de lectura al quinto punto de orden del 
día. 

Virginia Pacheco Castro. – QUINTO PUNTO. – Informe y aprobación de gestiones 
realizadas por el Ing. Josué Aranea Alava, presidente del GAD Parroquial Rural Pedro 
Pablo Gómez. 

Buenas tardes compañeros, informo sobre el tema de la cuestión del mercado nos han 
pasado un borrador donde nos dan a conocer ciertas directrices. 

Se está explotando material para lastrado de las vías, se está dando solución a la vía que 
conduce al recinto Las Crucitas, y las Delicias con la posibilidad de que luego de finalizar en 
estos puntos pasar al lastrado de la vía que conduce al Recinto San Pablo. 

El avance de las vías del centro de la parroquia se ha estancado ya que la brea es 
complicada traerla, justamente viene de Esmeraldas, el día lunes tenían que colocarla con 
arena también. 

Informo también que finalizaron los trabajos de la adecuación de una alcantarilla para 
drenaje y limpieza del camal de la parroquia. 

Se hará una inspección en varias vías donde se necesita que sean lastradas, se han 
realizado las solicitudes por medio de oficio a la prefectura entonces estamos esperando 
que se pueda dar solución a estos requerimientos. 

Estoy en trámite con organizar una socialización con el tema de escrituras, tuve 
acercamiento con el director de planificación, la idea es poder ayudar a la ciudadanía con 
este tema. 

También se empecé con el tema del arreglo de las luminarias para varias canchas de la 
parroquia. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


